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Ql : EJHgE5?
int x=10, y=15;
int s=0;
while (x>y) {
X--;
while (x%2==1 && s<3) s++;
}

System.out.printin("x="+x+"s="+s);



Q2 : E[JHgE5?
x=10; y=15;
s=20;
for(;x>=5;x--)
for(;y<=20;y++)
S--,
System.out.printin("x="+x+"y="+y+"s="+s);



Self-regulated
learning

import java.util.Scanner;
public class nested looptest1 {
static Scanner input = new Scanner(System.in);
public static void main(String[] args) {
int x=10, y=15;
int s=0;
while (x>y) {
X-=;
while (x%2==1 && s<3) s++;
}
System.out.printin("x="+x+"s="+s);
x=10; y=15;
5=20;
for(;x>=5;x--)
for(;y<=20;y++)
S--;
System.out.printin("x="+x+"y="+y+"s="+s);
}//main
//x=10s=0
//x=4y=21s=14
}//class_loop1l



o F@rE S (pali
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o IS FEE  Nested for loop

Za

indrome): #8 &

#(greatest common divisor, GCD): II



e 2017/1/2 line

palindromezt]

?ﬁmfﬁﬂﬁ‘%' iz z]
H ﬁﬂﬂ;)ii—ﬁ ]

2017102 2017102

AAG IR IE B 28 EL

a8 AR—R)IE
f&ﬂ',‘.f;'



palindromef 37

* T AT S

o 3
. 20171

¢ FlErE S R

02

 ABCBA

 ABBA

« N
- ABCBB

strl

strl.charAt(0)

* AT

Scanner input = new Scanner(System.in);
String strl = input.nextLine();

e strl.length() :5% &5
e strl.charAt(i):HVEF

=
<

e i: 0~ strl.length()-1

i

F \P o

1
1

il

—t
=

Z

&=~ 7T (character)

strl.length()==5

i=4
strl.charAt(4)



S B EiE %jg(character)

System.out.print ("B AFE 1 "):

strl = 1nput.nextlLine();

1f (strl.length()==0) break;

int left=0,r1eht=0, 1=0;

boolean palindrome=false;

while (1<=strl.length()-1) {
System.out.print(strl.charAt(1));
1++; )

System.out.print("\n");

1=strl.length()-1;

while (i>=0) {|
System.out.print(strl.charAt(1));
1--5}

System.out.println("\n");



i ANFeR 0 Al & R s EUE T T A B
left=0;right=strl.length()-1;
boolean palindrome=true;
while (left<right) {
if (strl.charAt(left)!=strl.charAt(right)) /1= F=mn
{palindrome=false;
break;}

° *%‘ i
left++; right--; FHETTT
i Left=0; right=4:[L#¢strl.charAt(0) ~ strl.charAt(4)
}//Wh”e Left=1; right=3:[L#¢strl.charAt(1) ~ strl.charAt(3)
if (palindrome) difz"%@jz!”; Left=2; right=2:tbij*astrl.(?harAt(Zl + strl.charAt(2)
M e . Left=3; right=1; =» left >right =» Ef[Hloop
else dif="f~ 2=~ 1"
System.out.printIn(+dif); left right

! !

strl



FIC A
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H

i ASFER 0 Al e S Ry S0
left=0;right=strl.length()-1;
boolean palindrome=true;
while (left<right) {
if (strl.charAt(left)!=strl.charAt(right)) /1= F=mn
{palindrome=false;

preak:] e CEST
left++; right--; Left=0; right=5: FL#strl.charAt(0) ~ strl.charAt(5)
. Left=1; right=4:[[#Zstrl.charAt(1) ~ strl.charAt(4)
}//Whlle Left=2; right=3:[[#Zstrl.charAt(2) ~ strl.charAt(3)
if (palindrome) dif=""g41 7 1“; Left=3; right=2; = left >right = HFfloop
else dif=""f~F 1"
System.out.printin(+dif); left right

! 4

strl



W [ R B AN B AN IR (greatest common
divisor, GCD) :II

& FL 8 N i RN R B (greatest common divisor) g 5E %) [5] B 24
[ B AR HY T FE Y

([ B2 B GCDHY 0 £

E26A6TE - B ERe R R FE R s R IE R 8

o (AHRF4EER (A e A I [ B B A N EE )
* 200, 40/JGCD

* BREEAHERZ (2[00)
o WRIEAHRGZE ([e])

o 57/ INANMEE(LCM): n1*n2/gcd

T
>

v

N

N\

. %& =




K WA A

| S

R H

BYGCDAN 7742 SRiEAHERE

o BREEMHERVL - NIHEBREHASERDE (Euclidean algorithm )

o W& ELETHY B A2 R8T (greatest common divisor) g §E %] i 2L iR

AR REY L

By

fif AFZEm ] & n2, #EEAHRE  SKGCD(nl, n2) and LCOM(nl, n2)
i AFE ] 11

i A SR

121

dEEEAHERE: GCD(11,121)=11
IR A LOM(11,121)=121

W PRE ] PR DABRE 21 {56551 1

W PREE 121, R B

W FRE ] 216 DAPREL ] 1{1S685%50

HERESE By 11, FREEE 0

dEEEAHERL: GCD(11,121)=11 |
iR A LOM(11,121)=121




>KGCD(52,240)

0 52 240 4 e
240 @52)\4 208
1 52 @ 32 1
32 @ 20
1 20 @ 12 1
12 = 8
2 8 @4%2 4
8
0

gcd



K WA A

i

R GCDIY /7742 B

o HREEAHESE 0 WHHERZSHEHBEEE (Euclidean algorithm)
o WA{EEEEHY 5 RN A R (greatest common divisor) & HE 54 [E] F BEFR B MY S RHYIE RS

intt,m,n;
m=n1l; h=n2;
do {
t=m%n;

m=n; /I B A
n=t; //GRIERR
}while (n1=0); //F:8 1 7] £50

gcd=m;

System.out.printin
System.out.printin

("HREEAH A GCD("+n1+","+n2+")="+gcd);
("

FERE A LCM("+n1+","+n2+")="+n1*n2/gcd);



LTTIL

sk GCD(52,240) i

BAHPRA

Tl M t=m%n | m=n(PRE | n=t(ERE | RO
52 @ 240 | 4 % | (MERE) | (BRED) | (HUERED) | S g imil) | S alFrE) | (n!=0)
240 - = . 208 (1)| 52 240 52 n=240 n=52 | true
&) IR (2) | 240 52 32 52 32 true
52 3 32 1 3)| 52 32 20 32 20 |true
32 N 20 4)| 32 20 12 20 12 |true
&
20 @ 12 1 (5) 20 12 8 12 8 true
12 A 8 (6) 12 8 4 8 4 true
Q \;4*ﬂ A (7) 3 g | VBN m=4 n=0 ;a:';gloop
L - W
8 GCD=4
0
do {
gcd t=m%n: m=n: n=t:

} while (n!=0);
gcd=m;



2 GCDHY

K P {2
J7753: %%%ﬁ

m=nl; n=n2;

YIENEW
while (m!=n) { /
n

£
while (m>n) m=m- '§<
while (m<n) n=n-m; }

’

gcd=m; // ged=n;

O\

GCD=4

& m n m=m-n | n(EEL | R | RE
B | (BRE) | (EER) A (m!=n)
(1) 240 52 188 52 m>n true
(2) 188 52 136 52 m>n true
(3) 136 52 84 52 m>n true
(4) 84 52 32 52 m>n true
n m n=n-m | m(JEEx
() | () G

(5) 52 32 20 32 m<n true
m n m=m-n n

(6) 32 20 12 32 m<n true
n m n=n-m m

(7) 32 12 20 12 m>n true

(8) 20 12 8 12 m>n true
m n m=m-n n

(9) 12 8 4 8 m<n true
n m n=n-m m

(10) 8 4 4 4 m<n False
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K W ([ 2 GCDRY 15743 |

m=nl; n=n2;
while (m!=n) {
while (m>n) m=m-n;
while (m<n) n=n-m; }
gcd=m;
System.out.printIn("#EEEFHEE: GCD("+n1+","+n2+")="+gcd);

System.out.printIn("#EEEFE JEOE:
LCM("'l'n1+","+n2+")="+n1*n2/ng+"\n");
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o K [ 2 B QGCDﬁ’jﬁ/L\-

FEBIET - EEIR RS R A TR
*2~min(nl,n2)==min(nl1-1, n2-1)

o HiEHELA
o HEAELL

* AP EEHKE
o B

|—at

&?aﬁ
NERZA

AP S % (brute force)?

LH

/W




Demo: GCDHY 5742
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L IR TS - RRR TS

H>H

4

—
AN
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4!
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/\
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11PN

j%\l

\d
I

° @{\lﬁ%ﬁﬁ 2 =]

s

N

g

/)

\ public class Charstarl {
T ’ }é@ﬁ;i“ public static void main(String[] args) {
{i& 5[ EQED H 7 i / /g leve LA s ritEs:

o int level = 7;

RN

Y ZLIE. EA
\/‘QE
imjEs

A
)[(Eﬂi I \ // foriEE ERH=x leveliFsimasis
[/ /S EREE 1AL TAEE - g ARE
for (int 1 = 1; i <= level; i++) {

0]
&
A / /150 FIHiE*
ge7E
51

%
Mo

/)

S

= N
— il

’ /\

{T45 R A%

l‘rﬁﬂi

/] IEETHEEEE - SFIEME LIEBILAED
for (int j = 1; j <= 1; j++) TSR
System.out.print("*"); w

>t @ﬁ

- m::@ - J‘éﬁ*

/ [ BB REIRTT
System.out.println("");




Tl - FIrp T - FeE

public class Charstarl {
public static void main(String[] args) {

/ /#Eg level AaTiEaEE:
int level = 7;

GifEnested for loopfE =,
- E

AL g R

[/ foriEE EFHx leveliTsmeFis

/ /S EEE L AT THIES - LEnN AnE

for (int 1 = 1; 1 <= level; i++) {
/[ E1515 - FIEIE*

[/ j%ié?ﬁﬂ;%@%i ’ ‘é?llﬁﬁirfé yﬁﬁﬁfﬁéﬂl j<=i
T yeten.out print("i); -1 1 el PREETIR BT - BT
i=2 =1 j<=2 WIEREE{T22R  HI25E* ~ {7
/ | BB , , , ) o
System.out.println(""); =3 =1 j<=3 WNAHREE{TIR  EI3%E* - AT
: } prveT i=4 =l j<=4  POEEEITAR  ENATE* - (T
} — i=5 =1 j<=5 NAHEREBAITSI  ESFE* - T
i=6 j=1 j<=6 WNIHREFE{T6ZR  HI6fE* ~ #a{T
i=7 =1 j<=7 WIHHREFET7R  HI7FE* ~ {7




i Aleve 34

£

SRECE

EE S

f Alevel#:3

R

[#

.@ﬁklevel%ﬁ

i

R

H

%Am

L@ﬁ*/\leve@i:fi

]S
A\

EltineE = A (3=

:}//class

H

i\

00p)

-~

import java.util.Scanner;

iclass Charstarl {

public static void main(String[] args) {
/18 level BT BN BEY
Scanner 1nput = new Scanner(System.in);
int level=l;
while (level>=l) {
System.out.print("f Alevel8:");
level = 1nput.nextInt();
1f (level<l) break;
IforiffE EFIEI% level {145 R LTI
[ 1AMNEE R Ry s NS 0 1B B R )E
for (int 1 = 1; 1 <= level; 1+4+) {
AR BT
/1] s N E 2 (&% BAENRE LE BB E]
for (int j =1; ] <= 1; j++)
System.out.print("*");

WESI=ECY Rt
System.out.println("");
}//outer for
}//while
}//main
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